PELUEHNE YPABHEHUI

Pa3zButue 1 00pazoBaHue HU OJJHOMY YEJIOBEKY He
MOT'YT OBbITh JJaHBbI HJIM COO0IIEeHbI. BCAKMM, KTO
’KeJIaeT K HUM NMPHOOIIHUTHLCS, J0JKEH JOCTUTHYTh
3TOr0 COOCTBEHHOM AEATEJIbHOCTHI0, COOCTBEHHBIMH
CHJIAMH, COOCTBEHHbIM Hanpsi:keHueM. U3BHe OH
MOKET MOJYYUTh TOJbKO BO30YKICHUE.
A./lucmepeez



Ilesma ypoka:

o 0605 Uumbo Pl | 6umb SHAHUA NO U3 lmemoﬁ
)
meme;

* Cnocoocmeosams (hopmuposanuio ymeHui
NPUMEHAMb NPUEMBL CPABHEHUA, 0000ULeHU,
nepeHoca 3HAHUU 8 HOBYI0 CUMYAUUIO;

* Pazeueamov meopueckue cnocoonocmu nymem
peutenuil 3a0anuil, COOEPHCAWUX napamempul;

o Ilooyxcoams yueHUKo08 K CAMOKOHMPOJII0
83AUMOKOHMPOJLIO.




«136asumbcss om eceao JTUWHe20»

[pumep | [Tpumep 2

x(x+3)=2, x’ +x-1 =i{:_3_
x+3=2, x-1 x-1"
¥®el P4x-1=4x-3,
¥-3x+2=0,
x=1wHx=-2

Orset:x=-l, Otper:x= 1, x=-2,



l.(x-57+9%= = + 25.

4 ¥ lxz+0,7=0.
2

3, (x=5) (x+3) =9,
4. XX RS g ET

2 3 6
5.(x—5)(x +3)=1-2x.
6.(x—5) (x+3) =13 (x=5).
7.2+ 1)-1=3-(1-2x).

8.1-2x+4x’=x"-2x+ 1.
9.3(1-x)+2=5-3x.

10.2¢* +3x+4=0.

1. +6x+4=0.
12.25x =30x+9=0.

OTBeTH

x=3,

Hert neficTBHTENBHBIX KOP-
Hei ().

x=-4,x=6.
5

xX=——
12
X127 +4.
x=0,x=3.
Her feHCTBHTEIBHBIX KOP-
HEH.

0.
BeckoHeuHOe MHOMECTBO
kopHeii (x €R).

Her neACTBHTENLHBIX KOP-
Hei (9).

X|.1=—3."_‘.\/§.

3
Xy =X= 'g' .
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OLnNOOoK

«4»
-2, 3
OLLUMNOKMNU

«3» -
3, 4
OLLUMNOKMNU

«2»

- bonee 5
OLMNOOK



Knaccudgukaumna paunoHanbHbIX ypaBHEHUN

‘ Bunpl ypaBHeHuH
LeNble pALMORATSHHE JpobHo-paunoHANbHEIE (pH-
s WS L P(x)
BOAMMBIE K BUEY —— =0,
Qlx)
R rae P(x), Q(x) — MEOrowJieHi,
JluHelinpre Kaanpame (MpHBOIHMBIE Q(x)#0)
(MpHBOAKMBIC K BHy ax’ +bx +¢ =0
KBHIyax=>b) (az0))
MPHBE ACHHbIE Henpuéeneﬂme
MONHbIE HEMoOMHELE, Lol eel)
(b#0,c#£0) ITPUBOAUMbIE K BHIY
ax’ +c=0 ac+Bx=0 ax’ =0
(8=0) (c=0) (8=0,c=0)




Bapuanr |

2

x-3)x+4)=0

X — 14x + 49 =0

x*—12=0
x+6=0
11
5
: 0-x=l
4
7 =
3 x=0
x+4
8
X —
(x+1D(x-3)
2 (x—4)°
2___=0
x“—16
11 x—4x+3=0
12 x+9=0
13 1
_=0
X
15 2.
b's 25=0
x—5
18
: s 0 =0
x°+3x+1
20 x2—6—5x=0

Ne Bapwuanr Il
1 2
1 2
Zx=8
5
3 O0x=—-8
4 =
x ll=0
20
5 x—=35 _
x: =25
6 5+x’=0
=
_x_+2.=0
x
3 e
x 36=0
x—6
9 0 I}
x* +8x+3
10 G+3)(x+7=0
11 —
=14
x+2
13 e
x? -4
14 X +4x+4=0
15 x_
5
20 - EShY e
x° —4x 5_0
x—35




Ne Kputepum Ne

BapuaHTa BapuaHT
OLIeHOK 5

1 -4;3
2 ~ 1 20
3 +2+/3 3 0
4 -6 4 11

5 0
5 0

6 0
7 3

7 -2
8 0

8 -6
9 (%)

9 JI000€
11 1;3

10 -7; -3
12 0

11 1
13 0

13 0
15 -5

14 2
18 JI000€e

15 0
20 -1

20 -1




Pemiuts ypaBHeHue ¢ mapamerpom « —

IMO 3HAYUM OJ15 KAXHCO020 3HAUCHUS
napamempa Haumu 3Ha4eHue Heu36ecCnHoll
nepemMeHHOIl, YO081emeopaouLee IMmomy
YPABHEHUIO.

Pewumb ypasHeHue:

(a*-9) x=a’—-5a+6



Cxe_ma 3

KBanparHbie ypaBHeEHUA ( MPHUBOAHNMBIEC K BUAY
% ax’ + ex + c = 0 (a # 0))

A<0 ; =0 A4 =0
v _¥ ' : v
, ;  OOMH KOPEHb JdBa KOpHi
KopHeii HeT e —e+
x i

x:__———-——-—-

2a , 2a
‘Ay _ Ay =g ikl 4y

,xo,

y 2 .
2 e
/ x

: a<Q0




Pewumb ypasHeHUe:

ax?-2x+4 =0



Kapra ¢ ypasnennamMu

2

(@t 1)x= 64x’ —x' _
=a-4 x+8

- ———

0

—— e

2
(16-x*)(2+x) _

84+ 2x~x"

——

2

6-x' = x+6x (x - 5 + %

=0 sz“x’
(2-x)2x~12) - +25
X

S —————
——




IlpaBHJIBLHBIC OTBETHI:
Ecnu a=:l,m'GT '
Ecana # —1,10

«3»| -2t 08 @

a+1
|

_

4 Ecrwa=0, To

«<E» XER;

Ecina # 0,10 -4 -2
x=a+1]

«S»




JlomalHee 3a1aHue

Boinonnumo 10 3a0anuii u3z mecmoae.




